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平成２３年第４回玉城町議会臨時会会議録 

 

１．招集年月日 平成２３年７月１４日 

２．招集の場所 玉城町議会議場 

３．開   会 平成２３年７月１４日 

４．応召議員 

 １番 小 林 一 則 君     ２番 中 野   勇 君 

 ３番 山 本 靜 一 君     ４番 北 川 雅 紀 君 

 ５番 鈴 木 加奈子 君     ６番 小 林   豊 君 

 ７番 前 川 隆 夫 君     ８番 風 口   尚 君 

 ９番 川 西 元 行 君    １０番 中 瀬 信 之 君 

１１番 山 口 和 宏 君    １２番 奥 川 直 人 君 

１３番 高 木 市 郎 君    １４番 東 谷 富 雄 君 

５．不応召議員  な し 

６．出席議員   １４名 

７．欠席議員   な し 

８．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席したものの職氏名 

町 長 辻 村 修 一 君 副 町 長 中 郷   徹 君 

教 育 長 山 口 典 郎 君 会計管理者 前 田 浩 三 君 

総 務 課 長 大 南 友 敬 君 税 務 住 民 課 長 田 畑 良 和 君 

生活福祉課長 林   裕 紀 君 建 設 課 長 松 田 幸 一 君 

上下水道課長 東   博 明 君 病院老健事務局長 小 林 一 雄 君 

教育事務局長 中 西   元 君 総務担当課長補佐 田 村   優 君 

産業振興課長 田 間 宏 紀 君 政策財政担当課長補佐 中 村 元 紀 君 

９．職務のため出席した者の職氏名 

議会事務局長 辻     誠 君 同 書 記 宮 本 尚 美 君 

同 書 記 内 山 治 久 君 

１０．提出議案 

日 程 

第 １．会議録署名議員の指名 

第 ２．会期の決定 

第 ３．議案第３７号 平成２３年度玉城町一般会計補正予算（第２号） 

第 ４．発議第 ５号 玉城町農業委員会委員の推薦について 

 

            （午前 ９時０２分 開会） 

 

○議長（小林一則君） 只今の出席議員数は１４名で定足数に達しております。よって平成
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２３年第４回玉城町議会臨時会は成立致しましたので開会致します。開会にあたり町長よ

り臨時会召集の挨拶があります。町長 辻村修一君。 

○町長（辻村修一君）平成２３年第４回の玉城町議会臨時会にあたりまして、一言挨拶を申

し上げます。日頃、議員のみな様方には、町政推進に格別のご支援を頂いておりますこと

を厚くお礼申し上げます。本日は議会として発議を頂いております。玉城町農業委員会委

員の任期満了に伴う議会推薦についてご審議を頂くというものと、そして私の方からはあ

らかじめ報告を申し上げさせて頂いております、３月１１日の東日本大震災の被災地への

職員派遣を行っておりますので、その関係する費用についての補正予算をお願いするとい

うことでございます。宜しくお願いを致します。 

○ 議長（小林一則君）これより、本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手許へ配布

のとおりであります。日程第１．会議録署名議員の指名を行ないます。本日の会議録署名

議員は会議規則第１２０条の規定により、議長において 

６番 小林 豊 君     ７番 前川 隆夫 君    

 の２名を指名致します。 

 

○ 議長（小林一則君）次に、日程第２．会期の決定についてを議題と致します。 

 お諮り致します。本臨時会の会期は、本日１日間と致したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○議長（小林一則君）ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日間と決しました。 

次に、日程第３．議案第３７号 平成２３年度玉城町一般会計補正予算（第２号）につ

いてを議題と致します。町長より提案理由の説明を求めます。町長 辻村修一君。 

 

○町長（辻村修一君）議案第３７号 平成２３年度玉城町一般会計補正予算（第２号）に

ついて、提案説明を申し上げます。 

  今回の補正予算は、東日本大震災に伴う、甚大な被害から被災地への早期復旧を少し

でも支援するために、三重県からの職員派遣要請に答え、玉城町として職員派遣を決定

したことによります関係費用の補正を行うものでございます。予算書をご高覧賜りたい

と存じます。予算書の６ページに記載のとおり総務費で職員派遣旅費３２万８千円及び

現地での拘束時間の関係から時間外勤務手当２２万４千円を追加するものでございます。

なお、財源は予備費を減額し、予算総額を変更することなく補正をするものでございま

す。なお、補足は省略させて頂きます。ご審議の上、ご承認賜わりますよう宜しくお願

い致します。 

○議長（小林一則）以上で提案理由の説明は終わりました。これより質疑・討論・採決を

行います。 

  それではまず質疑を行います。発言を許します。 
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（「議事進行」の声あり） 

 

○議長（小林一則君）質疑なしと認めます。以上で本案に対する質疑を終結致します。 

 これより討論を行います。まず、反対討論の発言を許します。 

（「議事進行」の声あり） 

○議長（小林一則君）以上で討論を終結致します。これより採決を致します。 

 本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

挙手全員であります。よって本案は原案のとおり可決されました。 

 

次に日程第４ 発議第５号 玉城町農業委員会委員の推薦についてを議題と致します。 

「お諮り」致します。農業委員会等に関する法律第１２条 第２号の規定による議会推

薦の農業委員は４名であります。すでに、各地区の議員より候補者の報告がありました

ので、議会において玉城町農業委員会委員として、玉城町原１５５８番地 須山隆子さ

ん、玉城町下田辺４２１番地 田端佳子さん、玉城町井倉３３番地 西岡美和さん、 

玉城町岡出４６番地 野口恭子さん、以上４名の方を推薦いたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。   

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。 

それでは、本案を採決いたします。 

発議第５号については原案の通り推薦することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

(挙手全員) 

挙手全員であります。よって発議第５号は原案のとおり推薦することに決しました。 

以上で 本臨時会に付議されました案件はすべて終了いたしました。 

これにて平成２３年 第４回玉城町議会臨時会閉会致したいと思います。 

閉会にあたり 町長挨拶を願います。 

○町長（辻村修一君）一般会計の補正予算のご承認を賜りましたこと厚くお礼を申し上げま

す。また、発議として提案頂いております農業委員会の委員の皆様方にも、これで玉城

町農業委員会としての体制もとれることになる訳です。今後とも宜しくお願いを申し上

げます。すでに４か月が経過を致しております東日本の大震災でございますけれど、町

の防災対策と致しましても、大震災の教訓を活かして更に取組みを強化していかなけれ

ばならんとこんな風に考えてとる次第でございますので、今後とも宜しくお願いを申し

上げます。そして、大変猛暑日が続いております。熱中症等十分ご注意を頂いてご自愛

を頂きますように。本日はありがとうございました。 

○議長（小林一則君）一言お礼申し上げたいと思います。本臨時会、スムーズの運営出来ま

した。ご審議を頂きありがとうございました。暑い時期でございますのでどうぞ十分ご

自愛いただきまして今後のご活躍をお願いしたいと思います。ご苦労さんでした。 

（午前 ９時 ８分 散会） 


